
 10x10x4 mm  3/8”x3/8”x1/8”
 327x327 mm  123/4”x123/4”

vetrina

Mosaico di vetro float, composto da tessere quadrate non perfetta-
mente ortogonali, di spessore 4mm, nel formato 10x10 mm, montate 
su rete in fibra di vetro a formare un foglio di dimensioni 327x327mm 
in cui le tessere sono distanziate di circa 0.9mm
La forma volumetrica a parallelepipedo delle tessere, non perfetta-
mente ortogonale rispetto alla superficie, può comportare a posa ul-
timata a seconda delle condizioni di luce, riflessi e/o ombreggiature 
che per la forma stessa della tessera, della sua lucidità e della sua 
profondità, sono da considerarsi caratteristiche tecniche ed esteti-
che del prodotto. 

Float glass mosaic comprising square chips 4 mm thick, not perfectly 
right-angled, in size 10x10 mm, mounted on glass fibre mesh to form 
a sheet of 327x327 mm in which the chips are about 0.9 mm apart.
The chips’ parallelepiped three-dimensional form is not perfectly ri-
ght-angled, so that the surface of the chip is not necessarily perfectly 
parallel to the substrate. Therefore, after laying in some lighting con-
ditions bright reflections and/or areas of shade may occur; in view of 
the chip’s shape, shine and depth, these features are intrinsic to the 
product’s technical and appearance characteristics.

Collezione
Collection
Kollektion
Collection
Colección
коллекция

Misure / tessera mm  inches
Chip / Size mm  inches
Mosaikstein / Format mm  inches
tesselle / Format mm  inches
tesela / Dimensiones mm  inches
формат / Осколок mm  inches

Misure / Foglio mm  inches
Sheet / Size mm  inches 
Blatt / Format mm  inches
Feuille / Format mm  inches
Hoja / Dimensiones mm  inches 
формат / Лист mm  inches

Fogli / Scatola
Sheets / Box
Blätter / Karton
Feuilles / Boîte
Hojas / Caja
Листы / Коробка

m2  Sq ft / Scatola
Sqm.  Sq ft / Box
Qm.  Sq ft / Karton
Mc  Sq ft / Boîte
m2  Sq ft / Caja
m2 Sq ft / Коробка 

Kg  lbs / Scatola
Kg  lbs / Box
Kg  lbs / Karton
Kg  lbs / Boîte
Kg  lbs / Caja
Кг  lbs / Коробка

Scatole / Pallet
Box / Pallet
Karton / Palette
Boîte / Palette
Caja / Pallet
Коробки / палетта

m2  Sq ft / Pallet
Sqm.  Sq ft / Pallet
Qm.  Sq ft / Palette
Mc  Sq ft / Palette
m2  Sq ft / Pallet
m2  Sq ft / палетта

Kg  lbs / Pallet
Kg  lbs / Pallet
Kg  lbs / Palette
Kg  lbs / Palette
Kg  lbs / Pallet
Кг  lbs / палетта

vetrina
 10x10x4 mm 
 3/8”x3/8”x 1/8”

 327x327x4 mm  
 127/8”x 127/8”x 1/8”

10
 1,07     
 11,52

 ~
 
9,05    

 19,95
135

 144,45    
 1554,85

~
 
1322,30

   2909,06

imballi   packaging   emballages   verpackungen   embalajes   упаКОвКа

assorbimento d’acqua nullo
no water absorption 
Wasseraufnahme gleich null
absorption d’eau nulle
absorción de agua nula
впитывание воды нулевое
(uni en isO 10545/3)

resistenza dei colori alla luce
Colours resistance to fading
Farbbeständigkeit 
résistance des couleurs à la lumière
resistencia de los colores a la luz
устойчивость к выцветанию краски
(Din 51094)

resistenza al gelo
Frost resistance
Frostbeständigkeit 
résistance au gel
resistencia al hielo
морозоустойчивость
(uni en isO 10545/12)

resistenza agli attacchi chimici
resistance to chemical attacks
Säure-und Laugenbeständigkeit
résistance aux produits chimiques
resistencia a los agentes quìmicos
устойчивость к химикатам
(uni en isO 10545/13)

resistenza alle macchie
resistance to staining
Beständigkeit gegen Fleckenbildner 
résistance aux produits tachants
resistencia a las manchas
устойчивость к образованию пятен
(uni en isO 10545/14)

resistenza agli sbalzi termici
resistance to thermal shock
temperaturwechselbeständigkeit
résistance aux chocs thermiques
resistencia a los cambios de temeperatura
устойчивость к перепадам температуры
(uni en isO 10545/9)

caraTTerisTicHe TecnicHe   TecHnical cHaracTerisTics   caracTerisTiQues TecHniQue   TecHniscHe eigenscHaFTen   DaTOs TecnicOs   ÚÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

assenza di piombo e cadmio
Lead and cadmium free
Frei von Blei und Cadmium
absence de plomb et de cadmium
Sin plomo ni cadmio
Отсутствие свинца и кадмия
(uni en isO 10545/15)

Cd
Pb


